
Ata Eletrônica da 10ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 05/05/2025 - 19:00 ;
Encerramento: 05/05/2025 - 20:00 

Mesa  Diretora:  Presidente:  MARCOS  ROBERTO  SANCHES  JUNIOR  /  MDB  ;  Vice-
Presidente: ROBERTO NOGUEIRA DE SOUSA / PSD ; 1º Secretário: JOSETE CARDOSO
DE SÁ / MDB ; 2º Secretário: EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA / PSD 

Lista de Presença na Sessão:  EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /  PSD ;
GERALDO CARLOS MASSOCATTO / PL ; JOSETE CARDOSO DE SÁ / MDB ; MARCOS
ROBERTO  SANCHES  JUNIOR  /  MDB  ;  MOACIR  FUZETI  SEGUNDO  /  PSD  ;  NILDA
FRANCO RIOS / REP ; ROBERTO NOGUEIRA DE SOUSA / PSD ; VALDEMIR JOSÉ PIVATI
/ PL 

Justificativas  de  Ausências  na  Sessão:  JOSIELTON  FERNANDO  MACARI  /
PROBLEMAS PARTICULARES 

Expedientes:  LEITURA  DA  ATA:  A  ata  da  sessão  anterior  foi  lida  e  aprovada.
MATERIAIS RECEBIDOS: Projeto de Lei nº 17/2025 de autoria do executivo municipal; 
MATERIAS DIVERSOS: Boletim CNM;  MATERIAIS EXPEDIDOS: Ofício nº 16/2025 ao
secretário de saúde, Sr Décio Bochio, solicitando ambulância e equipe de atendimento
para evento esportivo; Ofício nº 17/2025 ao Sargento Andrei, solicitando patrulhamento
para o evento esportivo; Ofício nº 18/2025 ao executivo municipal encaminhando matérias
aprovadas e pedidos verbais dos vereadores. TRIBUNA LIVRE: Não houve inscritos.  

Lista de Presença na Ordem do Dia: EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /
PSD  ;  GERALDO  CARLOS  MASSOCATTO  /  PL  ;  JOSETE  CARDOSO  DE  SÁ  /  MDB  ;
MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR /  MDB ;  MOACIR FUZETI SEGUNDO /  PSD ;
NILDA FRANCO RIOS / REP ; ROBERTO NOGUEIRA DE SOUSA / PSD ; VALDEMIR JOSÉ
PIVATI / PL 

Matérias  da  Ordem do  Dia:  1  -  Indicação  nº  28  de  2025,  Solicita  ao  executivo
municipal que sejam tomadas as providências necessárias para a instalação de um tanque
de água no distrito de Jussiara.  Autor:  GERALDO CARLOS MASSOCATTO, Número de
Protocolo: 109, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado ; 2 - Projeto de Lei Executivo nº 16 de 2025, Torna obrigatória a capacitação
em noções básicas de primeiros socorros a servidores de estabelecimentos de ensino da
educação  básica  ou  recreação  infantil  no  âmbito  do  Município  de  Kaloré  e  dá  outras
providências. Autor: WASHINGTON LUIZ DA SILVA - PREFEITO, Número de Protocolo:
103, Turno: 1ª e 2ª Votações, Tipo: Simbólica, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado ; 3 - Projeto de Lei Executivo nº 17 de 2025, Dispõe sobre as diretrizes para
a elaboração da lei  orçamentária  para o  exercício  de 2026,  e  dá outras  providências.
Autor: WASHINGTON LUIZ DA SILVA - PREFEITO, Número de Protocolo: 108, Turno: 1ª e
2ª Votações, Tipo: Simbólica, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 

Oradores das Explicações Pessoais: 1 - GERALDO CARLOS MASSOCATTO / PL ; 2 -
JOSETE CARDOSO DE SÁ / MDB ; 3 - MOACIR FUZETI SEGUNDO / PSD ; 4 - NILDA
FRANCO RIOS / REP ; 5 - ROBERTO NOGUEIRA DE SOUSA / PSD ; 6 - VALDEMIR JOSÉ
PIVATI / PL 

Considerações  Finais:  O  presidente  Marcos  Roberto  Sanches  Junior  fez  as
considerações finais e os pedidos verbais dos vereadores, serão enviados por oficio ao
Executivo Municipal. NÃO HAVENDO MAIS NADA PARA SER TRATADO FOI ENCERRADA
A PRESENTE SESSÃO E MARCANDO OUTRA PARA SEGUNDA-FEIRA NESTE MESMO
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LOCAL E HORÁRIO. Registre-se que a presente sessão encontra-se na integra na página
da Câmara Municipal de Kaloré, no Facebook. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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